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Kreatív Európa MEDIA a BuSho rövidfilm fesztiválon
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Augusztus 27. és szeptember 1. között rendezik a 15. BuSho rövidfilm fesztivált.
A fesztivál keretében a Kreatív Európa Iroda bemutatja a MEDIA alprogramáltal az audiovizuális szektor számára nyújtott lehetőségeket, különös tekintettel a produceri támogatásokra.
Időpont és helyszín: 2019. augusztus 31. szombat 15:30, Puskin Mozi, Körhinta terem
Bővebben a fesztiválról


Kérdőív a producerek jogainak gyakorlásáról
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Az Európai Bizottság célzott konzultációt indított, melynek tárgya a producerek és előadók jogainak gyakorlása az audiovizuális szektorban, valamint az aktuális piaci gyakorlatok felmérése.
 A Bizottság az adatok elemzését követően jelentést készít a jogvédelmi szabályok esetleges kiterjesztésének indokoltságáról.
 
Az online kérdőívet 2019. szeptember 30-ig lehet kitölteni az alábbi linken:
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Related_rights_in_the_audiovisual_sector

További információ a kérdőívről


Szeptember 1-ig várja az elsőfilmesek jelentkezését a Filmalap Inkubátor Programja
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Az Inkubátor Programra továbbra is diplomás, de egészestés mozifilmet még be nem mutatott rendezők jelentkezhetnek, és azok a direktorok is, akik rövidfilmjükkel nemzetközi filmfesztiválokon szerepeltek. Újdonság, hogy mostantól azok az alkotók is jelentkezhetnek, akik országos sugárzású televízióban bemutatott tévéfilm vagy tévésorozat rendezői voltak.
Filmötlettel (treatment) és rövid szinopszissal lehet jelentkezni szeptember 1-ig a Filmalap honlapján közzétett pályázati kiírás szerint.
Bővebben az Inkubátor Program pályázatról


Cartoon 360
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Megnyílt a jelentkezés a Cartoon 360 cross-mediás animációs pitching eseményre. A pitch után a résztvevők gyakorlati tanácsokat kapnak szakértőktől a projekt fejlesztésére, költségvetési, üzleti témákban is, valamint a közönségépítéssel kapcsolatban.
Időpont és helyszín: 2019. december 2-4. Lille
Jelentkezési határidő: 2019. október 24.
További információ


Les Arcs Coproduction Village
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LES ARCS FILM FESTIVAL

LES ARCS COPRODUCTION VILLAGE - December 14 - 17, 2019

Submissions are now open!




2019. december 14-17. között kerül sor a Les Arcs Filmfesztivál Coproduction Village eseményére, melyen a filmipar képviselőinek lehetősége nyílik üzleti kapcsolatok építésére, koprodukciós partnerek keresésére.
Az eseményre fejlesztési fázisban lévő projekteket várnak, melyek közül 20 kerül majd bemutatásra. Azok a producerek, akiknek filmtervét kiválasztják, meghívást kapnak a Les Arcs filmfesztiválra, valamint a projekt egy képviselője számára állják az utazás, szállás költségeit és a fesztivál akkreditációs díját.
Nevezési határidő: 2019. szeptember 6.
További információ
 



Cartoon Springboard
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2019. szeptember 30. és október 2. között kerül megrendezésre a következő Cartoon Springboard, az európai animációs iskolák fiatal tehetségei számára szervezett pitching esemény, amelyen lehetőségük nyílik bemutatni projektjeiket az audiovizuális világ szakértői előtt.
TV sorozat, játékfilm és cross-media projekteket várnak olyan fiatal tehetségektől, akik az elmúlt öt évben diplomáztak.
Ösztöndíjak elérhetők!
Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 25.
További információ


MIDPOINT Script Pool Tallin
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A MIDPOINT másodszorra rendezi meg az Industry@Tallin &Baltic Event-tel együttműködve a Script Pool Tallin nemzetközi forgatókönyv író versenyt játékfilmes, tv-s és sorozat kategóriákban.
Időpont: 2019. november 25-29.
Jelentkezési határidő: 2019. szeptember 2.
További információ


European Work in Progress Cologne
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Projekteket várnak az Italian Short Film Center által 4. alkalommal megrendezésre kerülő Torino Short Film Market-re.
Időpont és helyszín: 2019. november 21-23.
Nevezési határidő: 2019. szeptember 16.
További információ


Eredmények
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Megérkeztek az Oktatási, Kulturális és Audiovizuális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) következő pályázatainak eredményei:
 

23/2018 sz. Fejlesztés - Csomagtervek pályázat: 
71 nyertes projekt összesen 12 534 039 euró támogatásban részesül.
Az eredmények itt érhetőek el.


24/2018 sz. Videojátékok fejlesztése pályázat:
31 projekt összesen 3 817 924 euró támogatást nyert el. 
Az eredmények itt érhetőek el.


 

Képzési lehetőségek Európában
CEE Animation Workshop
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Megnyílt a jelentkezés animációs szakemberek számára a CEE Animation Workshopra. A képzés során a részvevők nemzetközi szakértők segítségével fejleszthetik projektjeiket. 
Előadások, prezentációk keretében vizsgálják a gyártás jelenlegei trendjeit, marketing és forgalmazási stratégiákat, esettanulmányokat nemzetközi koprodukciókról, pénzügyi és jogi kérdéseket.
Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 30.
További információ


EAVE Marketing workshop
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A képzésre producerek, sales szakemberek, forgalmazók, marketingesek, regionális és nemzeti filmalapok, filmfesztiválok, vásárok képviselőinek jelentkezését várják.
A workshopra 30 jelentkezőt válogatnak be, akik a képzés keretében áttekinthetik a jelenlegi marketing folyamatokat, a digitális PR klasszikus és legújabb trendjeit, a közösségi média alkalmazását, a közönségépítés lehetőségeit.
Jelentkezési határidő: 2019. szeptember 6.
Időpont és helyszín: 2019. november 5-10. Luxemburg
További információ
 



Berlinale Talents
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Megnyílt a jelentkezés a Berlinale Talents 2020-as programjára. A képzésre 250 feltörekvő filmes szakember válogatnak be.
A kiválasztott tehetségek között minden évben rendezők, producerek, színészek, forgatókönyvírók, operatőrök, vágók, látványtervezők, filmforgalmazók, filmhang tervezők és zeneszerzők kapnak helyet.
Jelentkezési határidő: 2019. szeptember 2.
Időpont és helyszín: 2020. február 22-27. Berlin
További információ
 



10. Dox In Vitro
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10. alkalommal rendezik meg a Dox In Vitro workshopot, melyet a Cinematik, a Creative Europe Desk Slovakia és a European Documentary Network szervez.

Időpont és helyszín: 2019. szeptember 9-10., Szlovákia, Pöstyén, Hotel Park Avenue
Jelentkezési határidő projekt nélkül: 2019. augusztus 30.

További információ


MIDPOINT Feature Launch / Project Development
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A MIDPOINT Feature Launch képzési és networking platform közép-kelet-európai feltörekvő tehetségek jelentkezését várja 2020-as programjára.
A képzésre első vagy második nagyjátékfilmjüket fejlesztő írók, rendezők és producerek jelentkezését várják. A 9 kiválasztott projekt képviselői egy 4 modulból álló intenzív program keretében dolgozhatnak a projekt fejlesztésén, valamint lehetőségük lesz koprodukciós lehetőségeket és támogatókat találni.
Jelentkezési határidő: 2019. szeptember 13.
További információ
 



EURODOC 2020
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Megnyílt a jelentkezés a EURODOC dokumentumfilmes képzésre, amely fejlesztés alatt álló dokumentumfilmek nemzetközi koprodukcióban történő megvalósításához nyújt segítséget.
Jelentkezési határidő: 2019. október 31.
További információ


EAVE Producers Workshop 2019
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Az EAVE Producers Workshop olyan játék- és dokumentumfilm producereknek szól, akik már rendelkeznek filmes és televíziós tapasztalattal és a területen szerzett tudásukat erősebb európai alapokra helyezve szeretnék bővíteni, valamint céljuk egy páneurópai szakmai kapcsolatrendszer kiépítése.

Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 30.

További információ


Documentary Campus Masterschool 2020
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A Documentary Campus Masterschool egy intenzív, 10 hónapon keresztül megvalósuló képzési program dokumentumfilmes szakemberek számára, akik tényfeltáró sorozatok, dokumentumfilmek, multimédiás és hasonló projektekre szóló ötleteiket kívánják megvalósítani nemzetközi piacon.  A képzés 4 workshopot foglal magában, melyre 15 európai projektet választanak ki.
Nemzetközi közönséget célzó, korai fejlesztési fázisban lévő projekteket várnak bármilyen témában. A képzés során a résztvevőknek lehetőségük nyílik új formátumok és technológiák, valamint alternatív pénzügyi stratégiák és üzleti modellek megismerésére is.

Jelentkezési határidő: 2019. október 31.
További információ
 



MIDPOINT Writers’ Room
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Írók és producerek jelentkezését várják a MIDPOINT kreatív írás képzésére.Időpont és helyszín: 2019. november 2-7. Prága
Részvételi díj: 400 EUR (az utazás költségeit nem tartalmazza)
Jelentkezési határidő: 2019. szeptember 13.
További információ


MEDIA pályázatok
Pályázati határidők:

27/2018 Automatikus mozi forgalmazás
 Határidő: 2019. szeptember 5.

29/2018 Forgalmazói ügynökségek
 Határidő: 2019. november 7.

Tudnivalók a pályázás menetéről

A Kreatív Európa program keretében minden pályázatot online kell beküldeni egy úgynevezett eFormon, azaz elektronikus jelentkezési lapon keresztül. A folyamat első lépéseként a pályázó cég az alábbi linken található portálon regisztrál, hogy létrehozza saját EU Login hozzáférését:
https://ec.europa.eu/education/participants/portal/desktop/en/home.html

Az EU Login account létrehozása után a pályázó néhány egyszerű lépésben regisztrál a  következő oldalon: https://ec.europa.eu/education/participants/portal/desktop/en/organisations/register.html
A regisztrációs folyamat végén a pályázó kap egy úgynevezett PIC (Participant Identification Code) résztvevői azonosítókódot, aminek segítségével hozzáférhet az eFormokhoz, és megkezdheti a pályázat elkészítését.
Kérjük, mindenképpen tartsák szem előtt, hogy az eFormokat minden esetben az adott határidő napján legkésőbb déli 12 óráig (CET) lehet elküldeni, de nem ajánlatos az utolsó napig várni a pályázat beküldésével, mert a nagy forgalom leterhelheti az internetes rendszert.

Bővebben a pályázatokról
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Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary 
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme
Kreatív Európa Nonprofit Kft.
H-1145 Budapest, Róna u. 174.
I ép. III/304.
Tel: +36 1 300 7202



