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NEMZETKÖZI KOPRODUKCIÓS ALAPOK TÁMOGATÁSA (PÁLYÁZATI FELHÍVÁS EACEA 26/2018)

 

Vonatkozó pályázati felhívások: Nemzetközi koprodukciós alapok támogatása 2019-Pályázati felhívás EACEA 26/2018
1. BEVEZETÉS – HÁTTÉR
Lásd „A” rész
2. CÉLOK – PRIORITÁSOK
2.1         Célok
Az audiovizuális ágazat kapacitásának megerősítése terén a MEDIA Alprogram egyik prioritása az alábbi:
-    növelni kell az audiovizuális operátorok képességét, hogy olyan európai audiovizuális műveket hozzanak létre, amelyeket potenciálisan forgalmazni lehet az Unión belül és kívül, továbbá elő kell segíteni az európai és nemzetközi koprodukciókat ideértve a televíziós sugárzókkal történő együttműködést is.
A MEDIA Alprogram az alábbi intézkedésekhez nyújt támogatást:
· az európai és nemzetközi koprodukciós partnerek találkozását és/vagy azt elősegítő tevékenységek, hogy a fenti partnerek a programban részt vevő valamely országban található nemzetközi koprodukciós alapok támogatása révén közvetett támogatást nyújtsanak a koprodukcióban gyártott audiovizuális alkotásokhoz.
Mindezekből adódóan a prioritás az, hogy társfinanszírozást kapjanak az olyan tevékenységek, amelyek segítik az európai és nemzetközi koprodukciós partnereket abban, hogy az általuk koprodukcióban készített audiovizuális munkák számára közvetett segítséget nyújtsunk az alábbi célok elérésének érdekében:
· A MEDIA alprogramban résztvevő országokban támogatásra és megerősítésre kerüljenek azok a koprodukciós alapok, amelyek elősegítik a kulturálisan diverzifikált nemzetközi koprodukciós animációs, dokumentarista vagy fikciós film projektek gyártását és forgalmazását;

· Hozzáférést biztosítsunk nemzetközi koprodukciós alapokhoz az összes MEDIA Alprogramban résztvevő országból származó produkciónak és egyúttal arra bátorítsuk a cégeket, hogy nemzetközi koprodukciókban valósítsák meg a magas kreatív/művészi értékeket és a kulturális diverzifikációt kifejező munkáikat, amelyek ezen keresztül széleskörű határokon átívelő felhasználási potenciálra és közönségelérésre tesznek szert.
Várható eredmények:

A 2019-2020 időszakra:

· Az európai és nemzetközi operátorok közötti együttműködés erősítése
· 5 olyan koprodukciós alap támogatása, amelyek összesen közel 35-40 projektet képviselnek.
2.2.        Megcélzott projektek
A pályázat célcsoportját azok a MEDIA Alprogramban résztvevő országokban található, legalább 12 hónapja működő koprodukciós alapok jelentik, amelyek fő tevékenysége nemzetközi koprodukciók támogatása, s amelyek már fel tudnak mutatni sikeres koprodukciókat.
A fenti koprodukciós alapok az olyan tevékenységeket támogatják, amelyeknek célja:
· a nemzetközi koprodukciók előmozdítása, illetve 

· a gyártási fázisban támogatásban részesült audiovizuális művek terjesztésének és forgalmazásának erősítése.
Jelen Útmutató keretein belül, a “nemzetközi koprodukció” megfogalmazás alatt olyan koprodukciót értünk, ami egy, a Kreatív Európa MEDIA Alprogramban résztvevő országban jegyzett valamint egy, nem Európai Unió tagországban jegyzett cég közös munkája révén jön létre.
3. HATÁRIDŐK
	Fázisok
	Dátum vagy jelzett időszak

	Pályázatok benyújtásának határideje
	2019. március 6. - 12:00 (dél, brüsszeli idő szerint)

	Kiértékelési periódus
	2019. március – április

	Pályázók tájékoztatása
	2019. május

	Támogatási megállapodás aláírása
	2019 június/július

	A projekt kezdetének legkorábbi időpontja
	2019. szeptember 1.

	A projekt maximális időtartama/a költségek támogatható időszaka
	46 hónap


4. RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ TELJES KÖLTSÉGVETÉS
Ebben a támogatási rendszerben a társfinanszírozású projektek részére rendelkezésre álló teljes költségvetés becsült összege a 2019. évre megközelítőleg EUR 2.750.000.

Az Ügynökség támogatási hozzájárulása nem haladhatja meg az adott projekt összes támogatható költségének 80 százalékát.
E pályázati útmutató értelmében a hozzájárulás maximális összege kiválasztott pályázónként EUR 700.000.

5. BEFOGADÁSI FELTÉTELEK
Lásd „A” rész
6. ALKALMASSÁGI SZEMPONTOK
Az alábbi kritériumoknak megfelelő pályázatokat alapos és érdemi elbírálásnak vetik alá.
6.1         Támogatható pályázók
Az „A” részben felsoroltakon túlmenően az alábbi speciális/egyedi kritériumok játszanak szerepet:
A pályázóknak a pályázati jelentkezési űrlap leadási határidejét megelőző legalább 12 hónapja jogilag bejegyzett és működő koprodukciós alapoknak kell lenniük, amelyek fő tevékenysége nemzetközi koprodukciók támogatása.
A Bejegyzett Alap olyan pénzügyi alapot jelent, amely a vonatkozó törvényekkel összhangban került megalapításra és bejegyzésre.
Jelen Útmutató keretein belül, a “nemzetközi koprodukció” megfogalmazás alatt olyan koprodukciót értünk, ami egy, a Kreatív Európa MEDIA Alprogramban résztvevő országban jegyzett, valamint egy, nem Európai Unió tagországban jegyzett cég közös munkája révén jön létre.
6.2         Támogatható tevékenységek
A koprodukciós alapok támogatható tevékenységei, a támogatható harmadik felek részére az alábbi kritériumoknak megfelelő támogatható projektekhez nyújtott pénzügyi támogatást is ideértve:
· elsősorban filmszínházi bemutatásra szánt, legalább 60 perces játékfilmek, animációs filmek és dokumentumfilmek gyártása.
· a támogatott alkotások hatékonyabb terjesztését célzó konkrét forgalmazási stratégia végrehajtása. - A filmet legalább 3 földrajzi területen kell forgalmazni, amelyek közül legalább egynek részt kell vennie a MEDIA alprogramban, egy másiknak pedig harmadik országnak kell lennie.
 

Az alapok által támogatható projekteknek teljesíteniük kell az alábbi feltételeket: 

· A projekteket olyan audiovizuális jogi személyeknek kell benyújtania, amelyeket a MEDIA Alprogramban részt vevő országok valamelyikében jegyeztek be, és amelyeknek tulajdonosai, közvetlen tulajdonlás vagy többségi részvétel révén, a fenti országok állampolgárai.
· A projekteknek koprodukcióban kell készülnie és legalább az egyik producernek olyan országból kell származnia, amely nem vesz részt sem a MEDIA Alprogramban, sem nem tagja az Eurimages-nak.
· Az első kifizetés időpontjában a MEDIA Alprogramban résztvevő országokból származó koproducer(ek) részesedésének minimum 25%-nak kell lennie a játékfilmek és animációs filmek esetében és 20%-nak a dokumentumfilmek esetében. a MEDIA Alprogramban résztvevő országokból származó koproducer(ek) részesedése semmilyen körülmények között nem haladhatja meg a 70%-ot.
· Semmilyen más támogathatósági kritériumot sem javasolhat a kiválasztott pénzügyi alap, kivéve, amennyiben az a harmadik országbeli partnerek listájának meghatározását illeti. A projektek finanszírozása nem korlátozható az azon országbeli résztvevőkre, ahova a koprodukciós finanszírozási alap be van jegyezve.
· A finanszírozás maximális összege projektenként 60,000 euró gyártásra.
· A finanszírozás maximális összege projektenként 60,000 euró forgalmazásra.
· A pénzügyi alap által kínált finanszírozási megállapodást kizárólag olyan, a koprodukcióban résztvevő partnercéggel lehet megkötni, akinek tevékenysége egy, a MEDIA Alprogramban résztvevő országban történik. A támogatási összeget nem kötelező Európában elkölteni.
A támogatásban részesülő film kezdő és vége főcímében, illetve valamennyi promóciós és reklámanyagban fel kell tüntetni a MEDIA koprodukciós alap támogatását. 

A MEDIA koprodukciós alap kedvezményezettje beleegyezik abba, hogy az Európai Uniónak bizonyos nem-kereskedelmi jogokat adjon, amelyeknek részletes feltételeit a finanszírozási megállapodás rögzíti.
A harmadik fél részére szóló pályázati útmutatónak is kötelezően tartalmaznia kell a fenti információkat, illetve bármely egyéb szükséges elemet annak elkerülésére, hogy a kedvezményezett saját tetszése szerint állapítsa meg a végleges támogatás összegét harmadik felek részére. Kiválasztás esetén ez az útmutató a megállapodás mellékletét képezi.
Nem támogathatóak a következő audiovizuáis termékek:

· élő felvételek, TV-s vetélkedők, talkshow-k, valóságshow-k, valamint felvilágosító, oktató és "hogyan készítsünk" jellegű műsorok;
· turizmust előmozdító dokumentumfilmek, így készült jellegű filmek, tudósítások, állatokról szóló beszámolók, hírműsorok és dokumentum-szappanoperák;

· rasszista és/vagy pornográf tartalmakat tartalmazó, vagy az erőszakot népszerűsítő projektek;

· promóciós jellegű munkák;
· adott szervezetet vagy tevékenységeit népszerűsítő intézményi produkciók.

A projekt kezdő időpontja 2019/09/01, záró időpontja pedig 2023/06/30. A projekt maximális időtartama 46 hónap. A pénzalap által támogatott projektek kiválasztási eljárásának legkésőbb 2021/12/31-ig le kell zárulnia, hogy a támogatás véglegesítése a projekt időtartamán belül megtörténjen.
Mindazonáltal, amennyiben a szerződés aláírását, illetve a projekt megkezdését követően a kedvezményezett - hatáskörén kívül eső és teljes körűen megindokolt okok miatt - nem tudja a kitűzött határidőig befejezni a projektet, engedélyezhető a szerződésben megadott támogathatósági időszak meghosszabbítása. Az időszak maximálisan további 6 hónappal hosszabbítható meg, ha ezt a megállapodásban rögzített határidő lejárta előtt kérvényezik. A projektek maximális tartama 52 hónap.
7. KIZÁRÁSI SZEMPONTOK
7.1         Kizárás a részvételből
Lásd „A” rész
7.2         Kizárás a támogatás odaítéléséből
Lásd „A” rész
7.3         Alátámasztó dokumentumok
Lásd „A” rész
8. KIVÁLASZTÁSI SZEMPONTOK
Lásd „A” rész
8.1         Pénzügyi kapacitás
Lásd „A” rész
8.2         Működési kapacitás
Az „A” részben felsoroltakon túlmenően az alábbi speciális/egyedi kritériumok játszanak szerepet:
Az EUR 60.000 összeget meghaladó összegért folyamodó pályázóknak be kell nyújtaniuk az alábbi alátámasztó dokumentumokat:
· a pályázó legutóbbi két év során végzett tevékenységeinek összefoglalása;

· az egyes partnerintézményeknél elsősorban az adott projekt menedzseléséért és megvalósításáért felelős személyek életrajza, vagy bemutatása.
9. A TÁMOGAÁS ODAÍTÉLÉSÉNEK SZEMPONTJAI
A támogatható pályázatok elbírálásánál az alábbi kritériumokat vesszük figyelembe:
	 
	Kritésriumok
	Fogalom-meghatározások
	Max. pont

	1
	Relevancia és európai hozzáadott érték
	Ez a kritérium a projekt tartalmának relevanciáját és hozzáadott értékeit értékeli az egyéb kurrens Európai koprodukciós tevékenységek, valamint azok földrajzi lefedettségének, különös tekintettel a javasolt projekt Európai és Nemzetközi dimenzióinak tükrében, bemutatja a kulturálisan megfelelően diverzifikált nemzetközi koprodukciók létrejöttére való képességet, valamint értékeli a becsült nézőszámot illetve a forgalmazási tevékenységre vonatkozó stratégiát.
	40

	2
	A tevékenység és a tartalom minősége
	A módszertan célkitűzések szempontjából vett megfelelősége (ideértve a következőket: a támogatási alappal kapcsolatos teljeskörű stratégia, célcsoport, kiválasztási módszerek; marketing stratégia, megvalósíthatóság és költséghatékonyság).
	30

	3
	A projekt eredményeinek terjesztése, hatása és fenntarthatósága
	A koprodukciók népszerűsítésére és forgalmazására gyakorolt hatás, elérni kívánt közönségcsoportok.
	25

	4
	A projekt team szervezettsége
	Ez a kritérium értékeli a csoport felelősségi köreinek és szerepeinek megoszlását a döntéshozatali folyamat megfelelő módjával kapcsolatban a támogatást igénylők körében.
	5


Az odaítélési szempontok részletes leírása és a fenti pontok eloszlása
Relevancia és európai hozzáadott érték (40 pont)
Ez a kritérium a projekt tartalmának relevanciáját és hozzáadott értékeit értékeli az egyéb kurrens Európai koprodukciós tevékenységek, valamint azok földrajzi lefedettségének, különös tekintettel a javasolt projekt Európai és Nemzetközi dimenzióinak tükrében, bemutatja a kulturálisan megfelelően diverzifikált nemzetközi koprodukciók létrejöttére való képességet, valamint értékeli a becsült nézőszámot illetve a forgalmazási tevékenységre vonatkozó stratégiát.
Ez a kritérium az alábbiakat veszi figyelembe:
· Az európai koprodukciós alapok jelenlegi tevékenységéhez viszonyított hozzáadott érték (10 pont);

· A földrajzi lefedettség: a projekt európai és nemzetközi dimenziója és a kulturálisan megfelelően diverzifikált nemzetközi koprodukciók létrejöttére való képesség. (20 pont)

· 0
Az alap által a projektek forgalmazásának garantálása céljából alkalmazott stratégia (10 pont).

A tevékenység és a tartalom minősége (30 pont)
A módszertan célkitűzések szempontjából vett megfelelősége (ideértve a következőket: a támogatási alappal kapcsolatos teljeskörű stratégia, célcsoport, kiválasztási módszerek; marketing stratégia, megvalósíthatóság és költséghatékonyság).
Ez a kritérium az alábbiakat veszi figyelembe:
· A nemzetközi koprodukció előmozdítására és/vagy a forgalmazás megerősítésére, valamint a megjelölt célcsoport leghatékonyabb elérésre alkalmazott stratégiák minősége és koherenciája beleértve az egyéb támogatási alapokkal történő szinergialehetőségek potenciális kiaknázását is. (15 pont);

· A koprodukciós alap által támogatott projektek kiválasztására és követésére (follow-up) vonatkozó módszertan minősége (10 pont);

· A projekt költséghatékonysága (5 pont).

A projekt eredményeinek terjesztése, hatása és fenntarthatósága (25 pont)
A koprodukciók népszerűsítésére és forgalmazására gyakorolt hatás, elérni kívánt közönségcsoportok.
Ez a kritérium az alábbiakat veszi figyelembe:
· A koprodukciós alap versenyképességére gyakorolt hatás a nemzetközi tehetségekre gyakorolt vonzerő szempontjából (10 pont);
· Az alap által támogatott koprodukciók promóciójára, forgalmazására és potenciális közönségére gyakorolt hatás (15 pont).

A projekt team szervezettsége (5 pont)
Ez a kritérium értékeli a csoport felelősségi köreinek és szerepeinek megoszlását a döntéshozatali folyamat megfelelő módjával kapcsolatban a támogatást igénylők körében
Ez a kritérium az alábbiakat veszi figyelembe:
· 0
a team koherenciája és komplementer jellege, beleértve a feladatmegosztást, és a döntéshozatali eljárást (5 pont).

10. JOGI KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS
Lásd „A” rész
11. PÉNZÜGYI RENDELKEZÉSEK
11.1       Általános elvek
1. Nem-összevonható támogatás
Lásd „A” rész
1. Visszaható hatály tilalma
Lásd „A” rész
1. Társfinanszírozás
Lásd „A” rész
1. Kiegyensúlyozott költségvetés
Lásd „A” rész
e)   Végrehajtási szerződések/alvállalkozás
Lásd „A” rész
f)   Pénzügyi támogatás harmadik fél részére
A pályázati jelentkezések tartalmazhatnak harmadik fél pénzügyi támogatására vonatkozó rendelkezést összhangban a jelen Útmutató 6.2 pontjában definiált kritériumaival. Ilyen esetekben a pályázatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
· részletes lista azokról a tevékenység-típusokról, amelyekre a harmadik fél pénzügyi támogatást kaphat;
· azoknak a személyeknek vagy személyi kategóriáknak a definíciója, akik pénzügyi támogatást kaphatnak;
· a pénzügyi támogatás odaítélésére vonatkozó kritériumok;
· az egyes harmadik felek részére adható maximális összeg és az összeg megállapítására vonatkozó kritériumok.
A harmadik fél részére adható pénzügyi támogatás harmadik felenként nem haladhatja meg az EUR 60,000 összeget.
11.2       A támogatás formái
Az „A” részben leírtakhoz kapcsolódva a Nemzetközi koprodukciós alapok támogatás finanszírozása a támogatható költségek utólagos megtérítésével, a rezsiköltségek átalánydíjas támogatásával kombinálva történik. Az „A” részben leírtakon túlmenően a további konkrét szabályok érvényesülnek:
Az igényelt maximális összeg
Az EU társfinanszírozási támogatásának maximális mértéke a támogatható költségek 80%-a.
· Támogatható költségek (Lásd „A” rész)
 

Az „A” részben leírtakon túlmenően a további konkrét szabályok érvényesülnek:
Támogatható közvetlen költségek:

A tevékenység támogatható költségei azok a költségek, amelyek a fent meghatározott támogathatósági szempontok figyelembevételével konkrét költségként azonosíthatók, és közvetlenül kapcsolódnak a tevékenység végrehajtásához, s amelyeket ennek következtében közvetlenül a tevékenységre lehet könyvelni:

· elsősorban filmszínházi bemutatásra szánt, legalább 60 perces játékfilmek, animációs filmek és dokumentumfilmek harmadik személyek általi gyártása;

· a támogatott alkotások hatékonyabb terjesztését célzó konkrét forgalmazási stratégia végrehajtása. A filmet legalább 3 földrajzi területen kell forgalmazni, amelyek közül legalább egynek részt kell vennie a MEDIA alprogramban, egy másiknak pedig harmadik országnak kell lennie. Kérjük, vegyék figyelembe, hogy nem ítélhető oda forgalmazási támogatás olyan jogi személy részére, amelyet a MEDIA alprogramban résztvevő országokon kívüli országban alapítottak (lásd a 6.1 pontot);
· a projekt megvalósításához kapcsolódó költségek, mint például a személyzeti költségek, a promóciós költségek, vagy a válogató bizottságok szakértői költségei. A fenti költségek az összes támogatható költség 15%-ára korlátozódnak.

· Nem támogatható költségek (az „A” részben leírt nem támogatható költségeken túlmenően)
Az „A” részben leírtakon túlmenően a további konkrét szabályok érvényesülnek:
· a stáb utazási és megélhetési költségei
· A végső támogatás összegének kiszámítása - Alátámasztó dokumentumok
Lásd „A” rész
11.3       Fizetési konstrukciók
Az „A” részben leírtakon túlmenően a további konkrét szabályok érvényesülnek:
10% előfinanszírozási kifizetést utalunk át a kedvezményezett részére a megállapodás utolsó fél általi aláírását és minden lehetséges garancia kézhezvételét követő 30 napon belül.
A tevékenység végrehajtásának megkezdését igazoló nyilatkozat kézhezkapásától számított 60 napon belül az Ügynökség további 60%-nyi előleget fizet meg. Ez az előleg azonban nem kifizethető mindaddig, amíg a megelőző előleg legkevesebb 70%-a felhasználásra nem került. Amennyiben a már rendelkezésre bocsátott összeg legkevesebb 70%-a nem került felhasználásra, a második előleg megfizetésekor a kifizetendő összeg a megmaradt összeggel csökken.
11.4       Előfinanszírozási garancia
Lásd „A” rész
12. KÖZZÉTÉTEL
12.1       A kedvezményezettek részéről
Lásd „A” rész
12.2       Az Úgynökség és/vagy a Bizottság részéről
Lásd „A” rész
12.3       Kommunikáció és terjesztés
Lásd „A” rész
13. ADATVÉDELEM
Lásd „A” rész
14. A PÁLYÁZATLEADÁSI ELJÁRÁS
14.1       Közzététel
A pályázati felhívást az ERACEA honlapján teszik közzé az alábbi Internetes címen: https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/international-coproduction-funds-2019_en
14.2       Regisztráció a Résztvevői Portálon
Lásd „A” rész
14.3       A pályázatok benyújtása
Lásd „A” rész
14.4       Alkalmazandó szabályok
Lásd „A” rész
14.5       Kapcsolat
Amennyiben további információra volna szüksége, kérjük vegye fel a kapcsolatot az illetékes Kreatív Európa képviseleti ponttal: http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/creative-europe-desks_en.htm
Kapcsolattartó az Ügynökségen belül: EACEA-MEDIA-COPROD-FUNDS@ec.europa.eu
Amennyiben technikai problémát észlel az e-Nyomtatvány (e-Form) kapcsán, kérjük, hogy a benyújtási határidő előtt jóval értesítse a Segélyszolgálatot: eacea-helpdesk@ec.europa.eu
Annexes
Minden melléklet hozzáférhető az EACEA/MEDIA internetes oldalán: https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/international-coproduction-funds-2019_en
A pályázati jelentkezéshez csatolandó Mellékletek:
· Annex 1 - A tevékenység részletes leírása (ezt a dokumentumot az eŰrlaphoz kell csatolni)

· Annex 2 - A pályázó becsületbeli nyilatkozata (az aláírt nyilatkozatot az eŰrlaphoz kell csatolni)

· Annex 3 - Részletes költségvetés és a források eredete (a kitöltött általános költségvetési úrlapot az eŰrlaphoz kell csatolni)

 

További függelékek:
Szakértői útmutató

Példaszerződés/döntés (egyetlen támogatott és több támogatott esetére külön)

