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MEDIA események a Cannes-i Filmfesztivál keretében
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A Kreatív Európa MEDIA idén is számos programot, kerekasztal-beszélgetést szervez a Cannes-i Filmfesztivál keretében, továbbá lehetőséget biztosít az egyes pályázatokkal  kapcsolatos megbeszélésekre az Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökség munkatársaival. 
További információ

Az Európai Film Fórumra május 20-án, 15 órakor kerül sor.


Új pályázat: A kultúra és az audiovizuális tartalom digitális úton történő áthidalása
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Megjelent az EACEA 06/2019 sz. pályázata a Kreatív Európa program szektorközi, vagy más néven kulturális-kreatív ágának keretében.

A következő projektek részesülhetnek támogatásban:
1. új alkotási módok létrehozása különböző kulturális és kreatív ágazatok, köztük az audiovizuális ágazat ötvözése és innovatív technológiák, köztük a virtuális valóság felhasználása révén
vagy
2.innovatív szektorközi megközelítések és eszközök előmozdítása a kultúra és a kreativitás, köztük a kulturális örökség hozzáférhetővé tételnek, terjesztésének, népszerűsítésének és/vagy piaci hasznosításának a megkönnyítése érdekében

Pályázati határidő: 2019. június 20. déli 12.00 óra
További információ

A Cannes-i Filmfesztivál keretében Sabine Minniti, az EACEA munkatársa tájékozatót tart a pályázati felhívásról május 19-én, vasárnap 15.30-kor a MEDIA standnál.


Sheffield Doc/Fest
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A brit Kreatív Európa Iroda idén is megrendezi koprodukciós networking vacsoráját a Sheffield Doc/Fest keretében. A találkozóra június 9-én, vasárnap kerül sor a Nice Neighbourhood étteremben.
 
Országonként 4, maximum 40 szakember részére lehetőséget adnak, hogy részt vegyenek a kapcsolatépítő rendezvényen.  A 4 helyből 2-re független dokumentumfilmes producerek jelentkezhetnek, a másik 2 résztvevő pedig lehet fesztiválszervező, műsorsugárzó stb.  Az első 30 jelentkező kedvezményes árú fesztivál akkreditációt kaphat (£219+VAT), amit május 9-ig lehet igényelni Francesca Walker-nél: Francesca.Walker@bfi.org.uk . A Kreatív Európa program által támogatott projektek képviselői, vagy olyan szakemberek, akik részt vettek a Kreatív Európa program által támogatott képzésen vagy vásáron, szintén kedvezményes belépőt kaphatnak a fesztiválra.
 
Kérjük, részvételi szándékukat a networking vacsorán amedia@krativeuropa.hu címen jelezzék.


New Era New Adventure - Pitch fórum
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A New Era New Adventure célja, hogy összehozza a dokumentumfilmkészítőket, a médiaügynökségeket, a szponzorokat és a sajtó képviselőit a civil szervezetekkel, akik megosztják egymás között a tudást egy új közönség elérése érdekében. 
A pitch fórumon nyolc civil szervezet - két-két magyar, szlovák, cseh és lengyel csapat - mutatkozik be. Tevékenységüket – amelyek népszerűsítéséhez támogatókat keresnek - a képzéseken elsajátított technikákkal mutatják be egyperces videókkal és prezentációkkal. 
Dátum: 2019. május 24. péntek 10-15 óra
Helyszín: Cseh Centrum - 1063 Budapest, Szegfű u. 4
További információ


20. MEDIMED dokumentumfilmes vásár
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Dokumentumfilmes alkotók jelentkezését várják a 20. alkalommal megrendezésre kerülő MEDIMED dokumentumfilmes vásárra. Olyan fejlesztési vagy gyártási fázisban levő dokumentumfilmes projekteket várnak, amelyek finanszírozásának legalább 25%-a már biztosított, és egy koprodukciós megállapodás vagy szerződés egy támogató partnerrel, forgalmazóval stb.  már létrejött a projekttel kapcsolatban.
Jelentkezési határidő: 2019. június 30.
További információ


Elindult a Lumiere VOD adatbázis!
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Melyik VOD platformon találhatod meg kedvenc filmjeidet?
Elindult a Lumiere VOD adatbázis, amelyben több mint 35 000 olyan filmcímet gyűjtöttek össze, amelyek elérhetőek különböző európai VOD platformokon. Egy adott filmet keresve megtalálható az összes európai VOD platform, amelyen a film elérhető. Az adatbázisban rendező, gyártási év vagy ország szerint is lehet keresni filmeket, és listákat összeállítani.
Az adatbázist az Európai Bizottság felkérésére készítették el. Április 16-án Mariya Gabriel, az Európai Bizottság digitális gazdaságért és digitális társadalomért felelős biztosa és Thorbjørn Jagland, az Európa Tanács főtitkára nyitotta meg hivatalosan az adatbázist Strasbourgban.  A projektet a European Audiovisual Observatory valósítja meg, a Kreatív Európa MEDIA támogatásával.
A Lumiere VOD itt érhető el.


European Audiovisual Observatory tanulmányok
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Online elérhető a European Audiovisual Observatory három új tanulmánya:
2018-19-es európai audiovizuális trendek
A tanulmány betekintést nyújt az európai audiovizuális szektor jelenlegi helyzetébe, adatokat biztosít a gyártásról és a filmek különböző platformokon való forgalmazásáról.

Moziktól a VOD-ig – esettanulmány
Az elemzés áttekintést ad a VOD piacról, valamint a filmek moziban és VOD platformon történő megjelenésének kapcsolatáról.
Európai művek promóciójának nemzeti szabályai
A tanulmány az egyes országok beszámolói alapján készült az európai filmek promóciójáról és helyzetéről az adott országban.


Motovun Filmfesztivál
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Rövidfilmeket várnak a 2019-es Motovun Filmfesztiválra, melyet 2019. július 23-27. között rendeznek.
A Motovun Filmfesztivál Horvátország egyik legnépszerűbb kulturális eseménye, Dél-Kelet-Európa jól ismert filmfesztiválja, melyen évente közel 30 000 látogató vesz részt.
Jelentkezési határidő: 2019. május 15.
Bővebben


Alexandre Trauner Art/Film Fesztivál
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2019. május 20-ig lehet filmeket nevezni az Alexandre Trauner Art/Film Fesztiválra, amelyet 2019. október 15-20. között rendeznek meg.

A szolnoki filmfesztivál 2019. október 15-20. között ünnepli fennállásának 50 éves jubileumát. A fesztivál olyan különböző műfajú filmalkotásoknak biztosít fórumot, amelyek valamilyen formában a mozgóképes történetmesélés új útjai mentén vállalkoznak a cselekmény/történet bemutatására.
Nevezési díj nincs.
Részletek


Eredmények
Megérkeztek az EACEA/32/2018 sz. Filmfesztiválok pályázat első határidejének eredményei.
33 filmfesztivál összesen 1 584 000 euró támogatást nyert el.
Az eredmények itt érhetőek el.


Képzési lehetőségek Európában
2. Eurovod Meeting
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Megnyílt a jelentkezés a második European VoD Meeting képzésre, amit kifejezetten olyan európai VoD platformok képviselői számára rendeznek, akik független európai filmeket forgalmaznak.
Időpont és helyszín: 2019. szeptember 2-5. Velence (Velencei Filmfesztivál keretében)
Jelentkezési határidő: 2019. június 30.
További információ


CPH:LAB 2019-2020
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THE SUBMISSION FOR CPH:LAB 2019-2020 IS OPEN!
DEADLINE: JUNE 15, 2019




A CPH:LAB tehetségfejlesztő programja a kreatív kockázatvállalást ösztönzi, elősegíti a határokon és szektorokon átnyúló együttműködéseket, és támogatja a dokumentumfilm készítés új lehetőségeit.
Jelentkezési határidő: 2019. június 15.
További információ


The Animation Workshop – VFX képzés
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16 hetes VFX képzést hirdet a The Animation Workshop / VIA University College. A program lehetőséget nyújt a VFX szakemberek számár a vizuális technikák elsajátítására, valamint a már meglévő készségek fejlesztésére. A tréning művészeti és technikai előadásokból, intenzív feladatokból, csoportmunkákból és értékelésekből, kétoldalú találkozókból és gyártás szimulációból áll. A képzés vezetői egytől egyig a szakma elismert képviselői.
Jelentkezési határidő: 2019. június 10.
Bővebben


EastSeries
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2019. július 12-20. között kerül sor az Odesa Nemzetközi Filmfesztiválra, melynek keretében ismét megrendezik az EastSeries képzést és pitching fórumot kelet-európai forgatókönyvírók számára. Az eseményre dráma sorozat projektekkel lehet jelentkezni, melyek közül 4-6 projektet választanak ki a július 19-i pitching eseményre.
Pályázati határidő: 2019. május 31.
További információ


Sources 2 Compact
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Európai forgatókönyvírók, valamint írók, producerek és rendezők csapatainak jelentkezését várják a workshopra, fejlesztés alatt álló játékfilmes és kreatív dokumentumfilmes projektekkel.
Időpont és helyszín: 2019. október 3-8.  Norvégia, Film Camp AS
Jelentkezési határidő: 2019. június 1.
Részletek
 



14. ScripTeast forgatókönyv fejlesztő képzés
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Játékfilmes projekteket várnak a 14. ScripTeast forgatókönyv fejlesztő képzésre.
Jelentkezési feltételek:
- legalább egy elkészült játékfilm (mozi/tv) vagy sorozat, vagy megfelelő írói/rendezői tapasztalat
- a benyújtott játékfilm-forgatókönyvnek befejezettnek, vagy majdnem befejezettnek kell lennie, és a film forgatása nem kezdődhet 2020 áprilisa előtt
Jelentkezési határidő: 2019. július 31. 
További információ


ACE 29 producer workshop
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Az ACE programba 18 tapasztalat olyan film producert választanak be, akiknek fejlesztési fázisban lévő projektje alkalmas nemzetközi koprodukcióra, valamint projektjükkel a nemzetközi piacot célozzák.
Jelentkezési határidő: 2019. június 12.
További információ


Developing Your Film Festival
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Az Independent Cinema Office filmfesztiválok szervezőinek jelentkezését várja 9. alkalommal megrendezésre kerülő képzésére. A Developing Your Film Festival célja a nemzetközileg bevált gyakorlatokat megosztása és stratégiák kidolgozása, hogy a fesztiválok nagyobb közönséget érjenek el, javuljon a nemzetközi megítélésük, illetve növelni tudják támogatóik és partnereik számát.
Időpont és helyszín: 2019. július. 22-28. Varsó
Jelentkezési határidő: május 16.
További információ


7. SOFA workshop
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Audiovizuális projektekkel foglalkozó kulturális menedzserek jelentkezését várják a SOFA – School of Film Agents képzésére. A résztvevők a helyi és nemzetközi közönség hatékonyabb elérésének kreatív módjait sajátíthatják el, és lehetőségük lesz megismerkedni az AV szektor neves képviselőivel is.
Jelentkezési határidő: május 29.
További információ
 



Atelier Ludwigsburg-Paris
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Az Atelier Ludwigsburg-Paris egy 1 éves képzési program a pályakezdő európai filmproducerek és forgalmazók számára. A programot a Filmakademie Baden-Württemberg és a párizsi La Fémis közösen szervezi. Célja, hogy a producerek és forgalmazók új generációjának reális és konkrét képet nyújtson különböző területeken, mint a forgatókönyvírás, finanszírozás, gyártás, forgalmazás és marketing.
Jelentkezési határidő: 2019. május 31.
Részletek


MEDIA pályázatok
Közelgő pályázati  határidők:

25/2018 Televíziós műsorgyártás
 II. Határidő: 2019. május 28. déli 12 óra
28/2018 Szelektív mozi forgalmazás
 II. Határidő: 2019. június 4. déli 12 óra

Tudnivalók a pályázás menetéről

A Kreatív Európa program keretében minden pályázatot online kell beküldeni egy úgynevezett eFormon, azaz elektronikus jelentkezési lapon keresztül. A folyamat első lépéseként a pályázó cég az alábbi linken található portálon regisztrál, hogy létrehozza saját EU Login hozzáférését:
https://ec.europa.eu/education/participants/portal/desktop/en/home.html

Az EU Login account létrehozása után a pályázó néhány egyszerű lépésben regisztrál a  következő oldalon: https://ec.europa.eu/education/participants/portal/desktop/en/organisations/register.html
A regisztrációs folyamat végén a pályázó kap egy úgynevezett PIC (Participant Identification Code) résztvevői azonosítókódot, aminek segítségével hozzáférhet az eFormokhoz, és megkezdheti a pályázat elkészítését.
Kérjük, mindenképpen tartsák szem előtt, hogy az eFormokat minden esetben az adott határidő napján legkésőbb déli 12 óráig (CET) lehet elküldeni, de nem ajánlatos az utolsó napig várni a pályázat beküldésével, mert a nagy forgalom leterhelheti az internetes rendszert.

Bővebben a pályázatokról
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Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary 
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme
Kreatív Európa Nonprofit Kft.
H-1145 Budapest, Róna u. 174.
I ép. III/304.
Tel: +36 1 300 7202



